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Предмет навчальної дисципліни 

Предметом навчальної дисципліни є розподілені бази даних з погляду їх формування, 

зберігання й використання. 

 

Мета навчальної дисципліни 

Метою навчальної дисципліни є спрямування на формування у слухачів знань, вмінь та 

навичок з проектування, розробки баз даних, використання сучасних мов запитів до баз даних, 

методів оптимізації, які застосовуються в процесі експлуатації бази даних, а також підвищення рівня 

теоретичних знань про основи баз даних. 

 

Основні завдання 

Завданнями дисципліни є: поглиблення набутих основ теоретичних знань при роботі з 

реляційними  базами даних, які необхідних для розв’язання завдань автоматизації обробки 

інформації у різних предметних областях; набуття практичних навичок використання та 

проектування інформаційних систем на основі баз даних, розробки програмних засобів збереження 

та маніпулювання даними.   

 

Місце навчальної дисципліни в структурно-логічній схемі підготовки бакалаврів 

Вивчення змісту дисципліни базується на знаннях таких дисциплін як  “Інформатика”, “Вступ 

до фаху” ,“Економетрика”, “Технологія проектування та адміністрування БД і СД”. 

 

Вимоги до знань і умінь: 

Вивчення навчальної дисципліни “Технологія побудови розподілених баз даних” передбачає 

досягнення такого кваліфікаційного рівня підготовки бакалавра, за якого він повинен: 

а) знати:  

 особливості проектування баз даних на основі нормалізації, розподілених баз даних моделі 

сховищ даних та особливості їх проектування; 

 основи адміністрування баз даних; 

 теорії бази даних та  моделей баз даних;  

 характеристики та основні властивості реляційної моделі бази даних; 

 технології проектування бази даних; 

 технології супроводження бази даних; 

 операторів мови SQL; 

б) уміти: 

 теоретично обґрунтовувати та практично досягати вдосконалення гнучкості, нарощуваності 

та модифікованості бази даних шляхом їх побудови у розподілених системах; 

 досягати збалансованості навантаження й синхронізації процесів збирання й обробки даних 

шляхом використання технологій побудови розподілених баз даних; 

 проектувати та будувати сукупність логічно пов’язаних баз даних або частин однієї бази, 

які розпаралелені між кількома територіально розподіленими обчислювальними 

системами; 

 збільшувати продуктивність обчислювальних систем за рахунок розпаралелювання 

процесів збирання та обробки даних; 

 розробляти ефективний проект бази даних; 

 виконувати тестування концептуального проекту бази даних; 

 здійснювати реалізацію проекту бази даних; 

 розробляти стратегії адміністрування даних. 



 

Зміст навчальної дисципліни за темами 

Тема 1.    Основні визначення під час використання розподілених баз даних. 

Тема 2.    Логічна архітектура розподілених баз даних. 

Тема 3.    Архітектура програмно-технічних засобів розподілених СУБД. 

Тема 4 Розподіл даних в мережі. 

Тема 5.    Розподілене зберігання даних. 

Тема 6.    Обчислення розподілених запитів. 

Тема 7.    Проблеми розподілених БД. 

Тема 8. Види обмежень цілісності у розподілених ІС. 
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